

「新版 医・生物学系のための 電気・電子回路」 正誤表(新版1～2刷用)

頁	行・図・式	誤	正
3	下から5行目	日本工業規格	日本産業規格
83	上から3行目	エネルギー(電力量) W は	エネルギー(電力量) W [Ws, J]は
231	7行目	となる。	となり,

②

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。

<https://www.coronasha.co.jp>